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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA 
SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA TRÊS DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA- TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA li####IUHI## 

##########tllJ?tlflllf#### Aos três dias do mês de novembro de dois mil e 
vinte, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede da 
Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às treze 
horas e dezesseis minutos (13h16min), realizou-se a Vigésima Sétima 
Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e 
secretariada pelos Vereadores Milton César de Souza Sardin, 1° 
Secretário e, e Yasmim Nascimento, 2ª Secretária. Constatou-se haver 
"quorum" regimental com a presença de quinze Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo 
Francisco Minhano, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Richard Tenedine Merino, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim 
Nascimento. Nesse momento, foram executados o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Bauru. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1 º Secretário de dispensa da leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da 
sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1 º Secretário solicitou a 
dispensa da leitura das matérias constantes do expediente. Assim, foram 
dadas como lidas as seguintes correspondências: Ofício EXE nº 377/20, 
do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 8271/17, celebrado com a empresa 081 GLOBAL 
SOFlWARE S/A; Ofício EXE nº 381/20, do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo ao Contrato nº 9135/18, 
celebrado com a empresa VIVITER SISTEMAS DE SEGURANÇA 
ELETRÔNICA LTDA - ME; Ofício EXE nº 382/20, do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo ao Contrato de Gestão nº 
9814/20, celebrado com a empresa FERSB - FUNDAÇÃO ESTATAL 
REGIONAL DE SAÚDE - REGIÃO DE BAURU; Ofício EXE nº 383/20, do 
Prefeito Municipal, dando ciência do 2° Aditivo ao Termo de Colaboração 
nº 1801/18, celebrado com SORRI BAURU; Ofício EXE nº 384/20, do 
Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo ao Contrato 
nº 9078/18, celebrado com a empresa SORRI BAURU - CER Ili ; 
Ementário das Indicações de nºs 1646 a 1683 e dos Requerimentos de 
nºs 71 O a 726; Ementário dos Processos: 200/20 - Projeto de Lei nº 
86/20, que revoga o inciso IV do art. 59 da Lei nº 5.631, de 22 de ago 
de 2.008, de autoria do Prefeito Municipal. Na sequência, o Se 
Presidente informou que foi protocolado Requerimento de autori 
Senhor Luiz Eduardo Penteado Borgo solicitando a abertura de Comi 
Processante contra o Senhor Prefeito Municipal Clodoaldo Ar a 
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Gazzetta e contra os Vereadores Alexssandro Bussola e Fábio Sartori 
Manfrinato, este licenciado. Informou, ainda, que o Requerimento seria 
apreciado de acordo com o que determina o Decreto-Lei Federal nº 
201/67 e solicitou que o Senhor 1° Secretário fizesse a leitura da 
denúncia. Colocado em discussão, manifestaram-se os Vereadores Teima 
Gobbi, Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Marcos Antonio de 
Souza, Chiara Ranieri Bassetto e Ricardo Pelissaro Loquete. Em questão 
de ordem, o Vereador Marcos Antonio de Souza solicitou a suspensão 
dos trabalhos, o que foi deferido pelo Senhor Presidente, às catorze horas 
e treze minutos (14h13). Reabertos os trabalhos às catorze horas e 
quarenta e nove minutos (14h49) , constatou-se haver "quorum" 
regimental com a presença de dezessete Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo 
Francisco Minhano, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Richard Tenedine 
Merino, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Colocado em 
votação, o requerimento foi aprovado por quinze votos favoráveis, dos 
Vereadores Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo 
Francisco Minhano, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini, Luiz 
Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo 
Pelissaro Loquete, Richard Tenedine Merino, Sérgio Brum, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento. O Vereador Alexssandro Bussola declarou-se 
impedido de votar, por ter sido citado no Requerimento. Na sequência, 
conforme determina o Decreto-Lei Federal nº 201/67, foi realizado o 
sorteio dos três membros da Comissão Processante, pela seguinte 
ordem: Benedito Roberto Meira, que aceitou compor a Comissão, 
Alexssandro Bussola, que abriu mão de participar, Chiara Ranieri 
Bassetto, que aceitou compor a Comissão e Edvaldo Francisco Minhano, 
que aceitou compor a Comissão. O Senhor Presidente solicitou aos 
membros sorteados que definissem entre si Presidente e Relator, tendo 
sido posteriormente informado que a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto 
será a Presidente e o Vereador Benedito Roberto Meira será o Relator. 
Em questão de ordem, o Vereador Ricardo Pelissaro Loquete solicitou a 
leitura de ofício de sua autoria requerendo a abertura de Sindicância 
Administrativa em relação ao servidor Nélson Gonçalves, da Diretoria de 
Comunicação desta Casa de Leis, tendo sido o ofício lido pelo Senhor 1° 
Secretário. O Senhor Presidente informou que o Requerimento seria 
encaminhado à Consultoria Jurídica desta Casa de Leis. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Ri a 
Tenedine Merino, José Roberto Martins Segalla , Alexssandro Bu sola, 
Benedito Roberto Meira. Em razão de problema técnico relacion do · 
transmissão da Sessão Ordinária, neste momento os trabalhos to 
suspensos às quinze horas e vinte e cinco minutos (15h25). Reabe 
trabalhos às quinze horas e trinta minutos (14h49), constatou-se h 
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"quorum" regimental com a presença de dezessete Vereadores: 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edvaldo Francisco Minhano, Francisco Carlos de Goes, José Roberto 
Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, 
Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Richard 
Tenedine Merino, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Ainda 
dentro do rol de Oradores Inscritos, retomou a palavra o Vereador 
Benedito Roberto Meira e manifestaram-se, na sequência, os Vereadores 
Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, Manoel Afonso 
Losila , Milton César de Souza Sardin e Natalino Davi da Silva. Em 
Questão de Ordem, o Senhor 1 º Secretário solicitou a dispensa do 
Intervalo Regimental. Colocada em discussão e votação, a solicitação foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Dispensado o Intervalo 
Regimental, passou-se à Ordem do Dia com a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, Francisco Carlos de Goes, José 
Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César 
de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, 
Richard Tenedine Merino, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim 
Nascimento. Nesse momento, o Senhor Presidente consultou o Plenário 
quanto a proceder a discussão e votação dos processos constantes da 
pauta em bloco, ao que foi deferido, sem manifestações. Na sequência, 
solicitou aos Vereadores que se manifestassem caso houvesse projetos 
que gostariam que fossem lidos, discutidos e votados em destaque. O 
Vereador Marcos Antonio de Souza solicitou o destaque do processo 
175/20, constante da pauta em Primeira Discussão. Assim, foram 
colocados em discussão e votação em bloco os demais processos da 
pauta, relacionados a seguir, que foram aprovados por unanimidade, sem 
manifestações - em Segunda Discussão: 184/20 - Projeto de Lei nº 
76/20, que autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio com a 
Fundação Estatal Regional de Saúde da Região de Bauru - FERSB, de 
autoria do Prefeito Municipal; 185/20 - Projeto de Lei nº 74/20, que 
autoriza o Poder Executivo a repassar recursos públicos, mediante Termo 
de Fomento, às Organizações da Sociedade Civil (OSC's) que especifica, 
de autoria do Prefeito Municipal; 191/20 - Projeto de Lei nº 79/20, que 
institui auxílio emergencial municipal para transportadores autônomos de 
transporte escolar em situação de vulnerabilidade social agravad ela 
pandemia da doença infecciosa virai respiratória - COVID-19, e d · ou as 
providências, de autoria do Prefeito Municipal; 195/20 - Projeto d Lei 0 

81/20, que autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante 1i rmo e 
Colaboração, repasse de recursos públicos para a Organiz ção 
Sociedade Civil do setor privado que especifica, de autoria do r ito 
Municipal; em Discussão Única: 196/20 - Projeto de Decreto Le I tivo 
que dá denominação de Praça THALES ROSSINI BRAGA a uma 
da Vila Nipônica, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. 
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sequência, foi apreciado em destaque o seguinte processo, em Primeira 
Discussão: 175/20 - Projeto de Lei nº 68/20, que institui o Serviço da 
FARMÁCIA PET no âmbito do Município de Bauru, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão, manifestou-se o Vereador Marcos 
Antonio de Souza. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Esgotada a pauta de processos, fez uso da Explicação Pessoal o 
Vereador Benedito Roberto Meira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezesseis 
horas e trinta e nove minutos (16h39min) do dia três do mês de novembro 
de dois mil e vinte, ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1 º 
Secretário, subscrevo e assino.##########ii#IJ?i#??##lt#######lltl##ll#!I# 
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